

中央纪委国家监委网站端午节前通报曝光127起案例 深挖彻查隐形变异四风

端午节期间，各级纪检监察机关坚持严的主基调，真管真严、敢管敢严、长管长严，加强监督检查、开展明察暗访，守住重要节点、强化通报曝光，以有力有效的工作举措防反弹回潮、防隐形变异、防疲劳厌战，不断巩固深化作风建设成果。

数据显示，截至6月13日18时，中央纪委国家监委网站端午节前共通报曝光127起违反中央八项规定精神典型案例，享乐主义、奢靡之风问题占比最多。

纠治“四风”任重道远，稍有松懈就会反弹

从通报的问题类型看，违规收受名贵特产和礼品礼金、违规吃喝、违规发放津补贴或福利三类问题，分别占查处享乐主义、奢靡之风问题总数的29.9%、25.1%、10.2%。

梳理案例发现，这些典型问题反复出现且形式不断变化。例如，有的不直接收受现金红包，演变为微信转账；有的以拆分车价方式超标准配备使用公务用车；有的借主题党日活动之机公款旅游。

通报中，各地对屡教不改、性质恶劣的，依规依纪依法从严处理。甘肃省天水市张家川县文化

广播影视局原副局长、旅游局原局长张小林因违纪违法，2015年受到党内严重警告处分，2016年受到留党察看一年处分，2017年受到行政撤职处分，降为副主任科员。在处分影响期内，张小林多次接受管理服务对象安排的宴请和娱乐活动，4次收受礼金及礼品。

去年7月，张小林受到开除党籍、政务撤职处分，降为二级科员。也有个别党员干部心怀侥幸，自我麻痹。例如，江西省靖安县政协副主席、二级调研员甘霖等人与受邀前来的某画报社人员共同商议有关画册组稿工作，并预定工作晚餐。画报社一行4人因事返回后，甘霖继续带领本县相关人员用餐并违规饮酒，所花费用以县政协名义签单。今年2月，甘霖受到政务警告处分。

有些本该为亲属作表率的党员干部，却先触碰了纪律红线。例如，山西焦煤运城盐化机械公司党支部原书记、执行董事、经理晋高波违规公款报销应由其亲属等人承担的火车票、住宿费、燃油费等3400元。湖南省岳阳市岳阳楼区三级调研员冯赞湘在担任临岳高速、蒙华铁路项目指挥部常务副指挥长期间，将他哥哥经营的酒楼指定为接待用餐场

所，多次违规安排公务接待。冯赞湘受到党内警告处分。

作风建设永远在路上。纪检监察机关坚持铁腕执纪、勇于亮剑，深化运用纪法政务处分、组织处理或组织调整等方式，真正打到痛处、打出实效，使心怀侥幸者丢掉幻想、装睡者幡然醒悟、旁观者心存戒惧。

违规违纪行为披上“隐身衣”

记者注意到，通报的案例中，以虚构等方式为违规违纪行为披上“隐身衣”现象较为严重，隐形“四风”问题潜滋暗长。

有的以虚报食堂采购食材方式违规公款吃喝或违规接待。江西省信丰县供料合作社联合社在无接待公函、无接待审批单、无接待清单的情况下，以单位食堂采购食材方式报销接待费用13.8万元。又以虚报食堂采购食材方式购买2516元酒水，用于公务接待。李翔作为该单位时任党组书记、主任，对上述问题负主要领导责任。今年3月，李翔受到党内严重警告处分。

有的以业务招待等名义违规公款送礼。今年2月，江西省鹰潭市月湖区区委常委、区政府副区长傅贤惠在向区人社局局长桂希田布

置赴省人社厅汇报工作事宜时，提出其曾任省人社厅办公室副主任，想顺便给老同事送些土特产。桂希田表示上述费用由区人社局开支，傅贤惠默许同意。当礼品搬进办公楼时，被暗访组当场发现。并全部办结。

湖南省各地区各部门行动迅速，坚持主体责任、监督责任同频共振、同向发力，“一把手”带头抓，推动整治工作取得实效。前5个月，全省共查处违规吃喝问题150起，处理295人，给予党政政务处分189人。

腐败问题和不正之风交织，“四风”成为腐败滋长的温床。各级纪检监察机关坚持惩治腐败和纠治“四风”一体推进，在执纪审查工作中深挖细查、优先处置通报违反中央八项规定精神问题。

作风问题具有顽固性反复性，既要靠组织推动解决，还要靠群众监督解决，注重发挥群众的监督作用。湖北省纪委监委紧盯各节假日等关键节点，强化运用科技化、信息化手段，借助网站、手机客户端、微信公众号等线上“互联网+智慧监督”平台，通过开展节日随手拍、一键举报、数据对比等方式，纠治隐形变异“四风”问题。

据《中国纪检监察报》

工报时评

紧日子与好日子

■吴杭民

据《中国纪检监察报》报道，近日，2020年中央决算报告提请全国人大常委会会议审议。报告显示，中央本级“三公”经费财政拨款支出合计29.86亿元（包括基本支出和项目支出安排的经费），比预算数减少25.31亿元。

我们常说，只有各级政府节用为民、坚持过紧日子，老百姓才能过上好日子。“三公”经费一直是一个清晰的“风向标”，中央政府带头过紧日子，这是中央颁布八项规定、六项禁令等一系列举措以来，励精图治、久立功勋的成果。政府机关“勒紧裤带”节俭过紧日子，把省下来的钱，倾斜到当地经济发展和民生事业上，为老

百姓多办实事、好事，这就是苍生情怀，更是全面建成小康社会的应有之义！

众所周知，“三公”经费包括因公出国（境）费、公务用车购置及运行费和公务接待费，一直以来很受社会关注。自2011年起，中央政府每年都向社会公开“三公”经费决算。数据显示，2011年，中央本级“三公”经费决算为93亿元，到2020年，已不足2011年的三分之一。其中，公务接待费是近年来“做减法”力度最大的领域。2020年，公务接待费比上年度减少1.9亿元，降幅超三成之二，与2012年的14.13亿元相比更是下降了93%。在严格落实中央八项规定精神背景下，各部门严格控制公务接待数量、规模和接

待标准，使得公务接待费相应减少。

政府过紧日子，老百姓才能过上好日子。正如中国政法大学法学院副教授李松锋认为，这一现象的出现，主要得益于干部作风的转变，“许多过去被认为不可能解决的问题解决了，一些过去被认为不可能刹住的歪风邪气刹住了”。

中央政府压减本级财政支出，腾挪出的财政资金可以更多地用于“保居民就业、保基本民生、保市场主体、保粮食能源安全、保产业链供应链稳定、保基层经办”。诚然，只有“三公”经费“做减法”，民生保障才能“做加法”，宽严有别的财政支出安排下，有限的资金发挥出了最大的

社会效益。2020年中央决算报告显示，过去一年，积极的财政政策更加积极有为，在助力疫情防控、保居民就业、推动教育公平发展和质量提升、强化卫生健康投入、提高社会保障水平、保障困难群众基本生活等方面持续发力。各级财政疫情防控资金投入超过4000亿元；全年向608万户企业发放失业保险稳岗返还1042亿元，惠及职工1.56亿人；居民医保、基本公共卫生服务经费人均财政补助标准分别提高到每人每年550元、74元；全年新增受疫情影响纳入低保、特困供养对象600多万人，民生福祉不断增强。

一些过去被认为不可能刹住的歪风邪气刹住了。显而易见的

是，自中央八项规定、六项禁令颁

布以来，各级纪检部门动作频频：抓“舌尖上的腐败”，抓“车轮上的腐败”，等等，毫无疑问，中央三令五申的约束力正在持续发酵，大量的财政浪费被扼杀在源头，政府机关不能乱花钱、不敢乱花钱的局面正在有效形成，并成为一种自觉。正如李克强总理前不久在国务院第四次廉政工作会议上强调的，坚持政府过紧日子，把压减非急需刚性支出等举措落到实处，不能因财政收入恢复较快而放松政府过紧日子的弦，反对浪费行为，做到节用为民——当然，把过紧日子的要求进一步落到实处，还需严防“四风”问题反弹回潮。唯有扎紧“篱笆”，老百姓的好日子才能越过越好！

奋斗百年路·启航新征程

杭州：文明之风浸润“天堂之城”

新华社杭州6月14日电 斑马线上，两侧车辆安静等候，行人快速通过，这在杭州是随处可见的风景。浙江“礼让斑马线”云上看文明”直播4月上线以来，杭州斑马线让行直播网上观看量已经超亿人次、收获点赞无数。据统计，目前杭州市区主要道路斑马线前的礼让率已达93.91%，公交车礼让率达99%。

礼让一小步，文明一大步。杭州，这个古以来以美闻名的城市，礼让斑马线、喇叭不乱鸣、志愿服务微笑亭等文明实践品牌熠熠生辉。道德之力、思想之光、精神之美生生不息，共同谱写新时代的文明赞歌。

“最美妈妈”吴菊萍的惊世一举，“最美司机”吴斌的忍痛一刹，“最美爸爸”黄小荣的纵身一跃，

这些你我身边最平凡的普通人，用他们的大爱创造了一个个生命的奇迹。

一花引来百花开，2013年开始，杭州每年举行“最美人物”、平民英雄、道德模范等一系列评选活动，模范来自身边，可信、可亲。杭州“最美现象”从开始的一株株“盆景”发展成为一片引人入胜的“风景”，转化为良好的道德风尚。

“林大伯新年好！社区来给您送年夜饭啦！”临近牛年除夕夜，杭州市钱塘区白杨街道邻里社区党支部书记张敏华拎着大礼包开始挨家挨户送“年夜饭”，这也是该社区连续第15年举行外来务工人员“年夜饭”活动，“邻里社区”是专为外来务工人员提供服务的社区，入驻了来自全国

各地的1.1万名外来人员。“小候鸟”暑期班、蓝领成长工程、社区“百家宴”……“家”越来越成为邻里社区中“新杭州人”对社区文化家园的定义。

2017年6月，杭州制定了《关于开展城市社区文化家园建设的实施意见（征求意见稿）》，旨在通过一系列建设工作，让每个生活在城市里的居民，都能找到家门的文化综合体，并明确提出目标：到2021年底，全市80%以上社区建成文化家园。

文明体现在杭州社会生活的方方面面，而这一切，与这个城市厚重的红色传承密不可分。

耄耋老人和垂髫少儿在淞沪战役纪念碑前轻声交流着；外国友人在岳王庙前感受中国传统文学的壮怀激烈；一群少先队员从

杭州西湖博物馆雀跃而出，红色火种代代相传……杭州的红色景点里，一份份史料、一件件文物，也是一把把钥匙，开启了市民和游客去探寻、追问、解读历史逻辑和精神密码的大门。

五四宪法历史资料陈列馆是杭州红色景点里的一颗明珠。西湖湖畔，北山街84号大院30号楼，坐落着一幢青砖叠砌的历史建筑。1953年至1954年3月，毛泽东率领宪法起草小组成员在这里度过了77个日夜，起草了宪法草案初稿，这部初稿有个浪漫的名字——“西湖稿”，为中华人民共和国第一部宪法“五四宪法”的正式诞生奠定了重要基础。

到2020年底，陈列馆累计接待观众126.6万人次，提供宣教讲

解7200多场次，共组织宪法宣誓活动1740余批次，5.9万余人参加；线上各类活动参与人次达104.5万。

多年来，杭州GDP增速一直位居全国同类城市前列。进入新时代，杭州更是致力于打造“数字经济第一城”，用数字赋能经济发展和社会生活的方方面面。

今年以来，杭州在全市开展党史学习教育“民呼我为”主题活动，上线“民呼我为”数字平台，推出了“十大平台听民意”“十大攻坚破难题”“十大关爱暖人心”“十大举措减负担”等系列举措。杭州市委相关负责人表示，通过这一活动，杭州致力于真正让老百姓的呼声有着落，把每一件民生实事、关键小事办实办好。

东阳电力职工虞向红上榜“中国好人榜”



近日，中央文明办发布4月“中国好人榜”，全国共106人上榜。国网东阳市供电公司职工虞向红以“助人为乐”成功上榜。

今年51岁的虞向红是东阳供电吴宁供电所所长。他扎根基层

20多年，从一名退伍军人成长为国网公司专家型人才。他勤于钻研，先后主持53项技术攻关，解决22项配电难题，获得9项国家专利。他一心为民，乐于奉献，事迹多次被人民日报、新华网等主流媒体宣传报道，曾获浙江好人、浙江省模范退役军人、金华市道德模范等荣誉。

虞向红在工作中发现不少残障、烈属家中存在电路老化等安全隐患。2017年，得到公司支持的他，带头打造了“幸福蜗居”助残公益项目，同时配套实施了“幸福芯灯”公益行动。在与东阳市残联、

嘉兴奥拉亚进出口有限公司减资公告

根据2021年5月31日股东会决议，嘉兴奥拉亚进出口有限公司拟将注册资本从300万元减至10万元，现予公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

嘉兴奥拉亚进出口有限公司

2021年6月15日

吴雨倩遗失公章执照正副本，统一社会信用代码：91330404MA2QPU84W，声明作废。
浙江奥拉亚进出口有限公司遗失财务章一枚，编号33021210002514，声明作废。
宁波微薇美容服务有限公司遗失公章一枚，声明作废。

绍兴康可胶囊有限公司主要经营胶囊、茶叶、饮料，“恩格尔”品牌，品质佳，望各经销商踊跃订购。俞经理 15167533999
绍兴玖丰建筑工程服务有限公司减资公告
根据2021年5月1日股东会决议，绍兴玖丰建筑工程服务有限公司拟将注册资本从100万元减至3万元，现予公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。
绍兴玖丰建筑工程服务有限公司
2021年6月15日

保险许可证公告

机构名称：利宝保险有限公司温州中心支公司

许可证编号：0273949

许可证机构编码：00006033030

业务范围：财产损失保险、责任保险（包括机动车交通事故责任强制保险）、信用保险、保证保险等财产保险业务；

（二）短期健康保险、意外伤害保险；（三）上述业务的再保险业务；除机动车交通事故责任强制保险业务外，不得经营其他法定保险业务（在许可证核准的范围及期限内从事经营活动）。

住所：浙江省温州市鹿城区锦绣路锦城商务楼801-5室

邮政编码：325000

负责人：郑剑波

联系电话：0577-88672012

发证机关：中国银行保险监督管理委员会温州监管分局

许可证颁发日期：2021年6月7日

海盐珺康商贸有限公司减资公告

根据2021年5月31日股东会决议，海盐珺康商贸有限公司拟将注册资本从100万元减至3万元，现予公告。

债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

海盐珺康商贸有限公司

2021年6月15日

保险许可证公告

机构名称：中银三星人寿保险有限公司浙江分公司

许可证编号：0273945

许可证机构编码：000067330100

业务范围：人寿保险、健康保险、意外伤害保险等各类人身保险业务以及经中国银保监会批准和中银三星人寿总公司授权经营的其他业务。

住所：浙江省杭州市上城区新业路8号华联时代大厦B幢5层501室，11层1101,1104室。

邮政编码：310000

负责人：杨建生 联系电话：0571-56051656

发证机关：中国银行保险监督管理委员会浙江监管局

许可证颁发日期：2021年6月8日

保险许可证公告

机构名称：都邦财产保险股份有限公司湖州中心支公司安吉县营销服务部

许可证编号：0257222 许可证机构编码：00006330523001

业务范围：一、对营销员开展培训及日常管理；二、收取营销员代收的保费、投保单等单证；三、分发保险公司签发的保险单、保险条款等单证；四、接受客户的咨询、投诉、五、经公司核保、营销服务部可以打印保单；六、经公司授权，营销服务部从事车辆险、财产险、水险等的查勘理赔。

住所：浙江省湖州市安吉县递铺镇玉器路59-61号

邮政编码：313300 负责人：徐洪 联系电话：0572-5888158

发证机关：中国银行保险监督管理委员会湖州监管分局

许可证颁发日期：2021年6月9日

推进危货道路运输实时、精准、闭环管理 我省危货智控平台2.0版上线

本报记者 羊荣江报道 记者从省交通运输厅获悉，为进一步推进危货道路运输实时、精准、闭环管理，以数字化改革为引领、围绕业务改革突破为主线，省交通运输厅